信达澳亚基金管理有限公司 关于旗下部分基金名称、基金简称变更事宜的公告

信达澳亚基金管理有限公司(以下简称"我司"或"本公司")于 2022年03月21日办理完成工商变更登记,公司法定名称由"信达澳银基金管理有限公司"变更为"信达澳亚基金管理有限公司"。根据《公开募集证券投资基金信息披露管理办法》的要求,本公司已于2022年03月23日公告更名事宜,并于2022年03月29日取得了由中国证监会颁发的《经营证券期货业务许可证》。

为保护投资者利益,避免对投资者造成混淆和误导,公司经过认真研究和详细论证并与基金托管人协商一致,公司旗下公开募集证券投资基金(以下简称"基金")自 2022 年6月1日起变更基金名称(基金的基金代码保持不变),更名情况如下(未列事项保持不变):

1、基金代码: 166105

变更项目	变更前	变更后
基金中文名称	信达澳银鑫安债券型证券投资基金	信澳鑫安债券型证券投资基金(L0F)
	(LOF)	
基金中文简称	信达鑫安 LOF	信澳鑫安 LOF
基金英文简称	XDXA	XAXA

2、基金代码: 166109

变更项目	变更前	变更后
基金中文名称	信达澳银量化先锋混合型证券投	信澳量化先锋混合型证券投资基金
	资基金(LOF)	(LOF)
基金中文简称	信达先锋 LOF	信澳先锋 LOF
基金英文简称	XinDXF A	XinAXF A

特此公告。

信达澳亚基金管理有限公司 2022 年 5 月 31 日